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Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι,  

Οι τελευταίες εξελίξεις στη φαρμακευτική εταιρεία Recordati Hellas Pharmaceuticals 
Α.Ε. μέλους του ομίλου CVC Capital Partners, όπου σε ένα σε διάστημα μικρότερου 
του εξαμήνου απέλυσε 4 συνάδελφους, έρχεται σαν συνέχεια της μείωσης των θέσεων 
εργασίας και από άλλες εταιρείες στην ιατροφαρμακευτική ενημέρωση. 
 
Η εταιρεία προχώρησε την Τρίτη 22 Μάρτιου, χωρίς βάσιμο λόγο, σε απολύσεις 

συναδέλφων στις περιοχές Ηπείρου και Θεσσαλίας σε συνέχεια των απολύσεων στις 

περιοχές της Θράκης, Δυτικής Μακεδονίας, και δύο συναδέλφων με έδρα την Αθήνα. 

Αδικαιολόγητες απολύσεις εφόσον δεν συνέτρεχαν τότε, ούτε συντρέχουν σήμερα 

οικονομοτεχνικοί λόγοι, αφού τα έτη 2020 και 2021 κατάφερε την επίτευξη των 

οικονομικών στόχων της.  

Το προσωπικό της Recordati έβαλε πλάτη και την στήριξε στα δύσκολα χρόνια της 

οικονομικής κρίσης αλλά και της πανδημίας. Που από το 2010 δεν έχει πάρει αύξηση 

στο μισθό του. Που από το 2013 δέχτηκε μείωση στην αποζημίωση για την εκτός έδρας 

εργασία κατά 40% χωρίς διαμαρτυρία. Που συνεχίσει να εργάζεται εδώ και 15 χρόνια 

για την καλή εικόνα της, τα οικονομικά αποτελέσματά της και που κάθε χρόνο βλέπει 

την αύξηση της κερδοφορίας της. 

Ως ανταπόδοση στα παραπάνω η διοίκηση της εταιρείας, με αιτιολογία ότι οι 

απολύσεις υπαγορεύονται από το εξωτερικό, τις δρομολογεί και τις πράττει στην 

προσπάθειά της για περικοπή εξόδων με σκοπό την περαιτέρω αύξηση των κερδών 

της. Κάθε φορά το βάρος της ευθύνης της  πορείας της εταιρείας πέφτει στους 

εργαζόμενους και εργαζόμενες ενώ όλοι γνωρίζουμε ότι η διοίκηση είναι κάθε φορά 

υπεύθυνη για τη διαχείριση, τις επιλογές της και τα αποτελέσματα που απορρέουν απ’ 

αυτές. 

Απαιτούμε από την Recordati να ανακαλέσει άμεσα τις καταχρηστικές απολύσεις των 

συναδέλφων και να μην προχωρήσει σε καμία περαιτέρω μείωση προσωπικού.  

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ Σ.Ι.Ε.Β.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ. 
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